

Škola ve zkratce

Global University poskytuje křesťanské distanční vzdělávání formou korespondenčních kurzů. Právě se nacházíte na stránkách její pobočky, národní kanceláře v České republice, která nabízí tři bakalářské studijní programy, jimiž jsou Biblická a systematická teologie, Náboženská výchova a Studia mezikulturních vztahů. Každý studijní program představuje tematicky přizpůsobený seznam předmětů.

Předměty na Global University se liší co do počtu kreditů dle studijní náročnosti. Pokrývají obory biblické, praktické a systematické teologie, misologie a všeobecného vzdělání. Všechny kurzy jsou připraveny k samostudiu pomocí učebnice a studijní příručky, která studenta vede při psaní písemných prací. Tyto práce jsou pak spolu se závěrečným testem předmětem závěrečného hodnocení.

Výhodou Global University je její flexibilita. Akademický rok zde není rozdělen na období přijímání, zápisu, semestrů a zkoušek, což znamená, že se student může přihlásit ke studiu a začít studovat ve kterékoli chvíli. Ani počet zapsaných předmětů není přesně stanoven, takže student může studovat předměty po jednom.

Další výhodou Global University je její česká lokalizace. Studentův poradce, tzv. tutor, hovoří vždy plynule česky a poskytuje studijní rady ve studentově mateřském jazyce. Většina učebnic Global University je v českém jazyce a u těch, které nejsou, má student možnost vystudovat předmět v češtině během víkendového vyučování na studijní pobočce sesterské organizace VOŠ misijní a teologické.

Naposlední výhodou Global University je její akreditace udělená akreditačními orgány v USA. Jsou jimi jmenovitě:

- Accrediting Commission of the Distance Education and Training Council
- The Higher Learning Commission
- a přidružené členství North Central Association of Colleges and Schools.

Podstatnou vlastností Global University je její letniční orientace. Letniční hnutí vychází z protestantských a evangelikálních hnutí a je dnes nejrychleji rostoucím křesťanským hnutím na světě. Tato orientace se v učebnicích Global University projevuje důrazem na reflexi Bible jako Božího slova v osobním životě a na zmocnění Duchem svatým k misijní, pastorační a diakonické službě.

<http://globaluniversity.cz/>

URLs in this post:

[1] Image: <http://globaluniversity.cz/studijni-programy/>

[2] Image: <http://globaluniversity.cz/studium-na-pobocce/>

[3] Image: <http://globaluniversity.cz/vyznani-viry/>